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1. UVOD 

Općina Biskupija izrađuje Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa za 

2022. godinu (u daljnjem tekst kao Godišnje izvješće) za razdoblje od 2021. do 2025. 

godine.  

S ciljem stvaranja kvalitetnog okvira za održivi razvoj, Općina Biskupija kao jedinica 

lokalne samouprave, dosljedno slijedi odredbe Republike Hrvatske za uspostavu sustava 

strateškog planiranja koji se proteklih godina dodatno uređivao usvajanjem nekolicine 

zakona, propisa i strateških dokumenata koji reguliraju navedeno područje. 

Godišnje izvješće izrađuje se u svrhu ispunjavanja obaveze utvrđene člankom 26. 

stavka 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17, 151/22), kojim se propisuje da jedinica 

lokalne samouprave izvješćuje regionalnog koordinatora o izvršenju provedbenog 

programa. Navedenim člankom utvrđuju se dva međusobno povezana akta strateškog 

planiranja Provedbeni program Općine i Godišnje izvješće o provedbi provedbenog 

programa Općine. 

Općinski načelnik Općine Biskupija dana 16. studenog 2021. godine usvojio je 

Provedbeni program za razdoblje od 2021. do 2025. godine. Provedbeni program izrađuje 

se u skladu sa odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17, 151/22), te Uredbe o smjernicama 

za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/18). Provedbeni 

program Općine Biskupija je kratkoročni akt strateškog planiranja povezan s 

višegodišnjim proračunom kojeg općinski načelnik donosi u roku od 120 dana od dana 

stupanja na dužnost, a odnosi se na mandatno razdoblje te opisuje prioritetne mjere i 

aktivnosti za provedbu ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog planiranja 

od nacionalnog značaja i od značaja za Općinu Biskupija. Provedbeni program čini osnovu 

za planiranje proračuna i provedbu mjera, aktivnosti i projekata. Tijekom pripreme 

proračuna provedbenih programa u obzir su uzeta proračunska sredstva dodijeljena s 

više razine upravljanja.  

Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa Općine Biskupija je izvješće o 

provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata iz 

kratkoročnih akata strateškog planiranja. Godišnje izvješće obuhvaća razdoblje od 

01.01.2022. godine do 31.12.2022. godine. 

Načelnik Općine Biskupija informaciju o izrađenom i javno objavljenom izvješću o 

provedbi provedbenog programa Općine dostavlja nadležnom regionalnom 

koordinatoru.  
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2.  PREGLED STANJA U OPĆINI BISKUPIJA 

Općina Biskupija nalazi se u Šibensko – kninskoj županiji. Nalazi se 7 km jugoistočno 

od Knina. Leži na 281 m visine u istočnome dijelu Kosova polja. Obuhvaća 8 statističkih 

naselja, i to: Biskupija, Markovac, Orlić, Ramljane, Riđane, Uzdolje, Vrbnik i Zvjerinac. 

Općina je važna po arheološkim nalazima iz neolitičkoga (keramika), antičkoga (sarkofazi, 

Minervin kipić, Mitrin reljef) te posebice ranosrednjovjekovnoga razdoblja.   

Stanovnici se tradicionalno bave poljoprivredom, uglavnom ovčarstvom. Portfelj 

nekretnina Općine Biskupija čini građevinsko i poljoprivredno zemljište, koje predstavlja 

potencijal za privlačenje investicija i ostvarivanje ekonomskog rasta. U naseljima su 

planirane zone mješovite namjene u kojim je moguće graditi građevine u uređivati 

prostora za proizvodne, poslovne, turističke i druge gospodarske djelatnostima, kao i za 

društvene djelatnosti. Općina Biskupija mora organizirati očuvanje strateški važne i 

vrijedne imovine, kulturne baštine i raspoloživih prirodnih resursa, a sve u cilju očuvanja 

lokalne samosvojnosti, uz istodobno osiguranje ubrzanoga ekonomskog rasta. 

U ostvarenju svojih ciljeva Općina Biskupija se vodi svojom Vizijom i Misijom.  

 

Kako bi Općina ostvarila svoju viziju i misiju uspješno se koristi sredstvima iz 

Nacionalnih i EU fondova. 

Sredstvima iz Nacionalnih i EU fondova financiraju se oni projekti koji doprinose 

razvojnim ciljevima Republike Hrvatske, ali i Europske unije u cjelini. 

Sva područja koja se mogu financirati kroz EU fondove definirana su u programskim 

dokumentima koji se nazivaju operativni programi, a obuhvaćaju primjerice: 

poljoprivredu, zapošljavanje, obrazovanje, kulturu, dobro upravljanje, znanost, 

istraživanje i razvoj, ulaganje u poduzetništvo, zdravlje, informacijske i komunikacijske 

tehnologije, promet, okoliš, energetiku te infrastrukturne i druge projekte. 

VIZIJA: 

Općina Biskupija sredina je ugodnog 

življenja, visoke razine komunalnog i 

društvenog standarda koja se 

gospodarski razvija na principima 

održivog i pametnog razvoja te brige 

o zaštiti okoliša i očuvanju 

autentičnosti područja. 

MISIJA: 

Misija Općine Biskupije je 

uspostava i održavanje lokalne 

vlasti provođenjem svih temeljnih 

funkcija upravljanja Općinom 

kako bi na zakonit, učinkovit, 

ekonomičan i transparentan način 

unaprijedila kvalitetu života i rada 

u Općini i omogućila brži razvoj 

Općine. 
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Europska sredstva dodjeljuju se u sklopu sedmogodišnjih financijskih razdoblja ili 

perspektiva, financijskog razdoblja 2021.-2027. Omotnica proračuna Europske unije 

najveća je do sada te iznosi 1.824,3 milijardi eura, a za Republiku Hrvatsku na 

raspolaganju je više od 25 milijardi eura u tekućim cijenama. 

Značajan dio navedenih sredstava odnosi se upravo na fondove koji će se provoditi 

sukladno Uredbi o utvrđivanju zajedničkih odredaba o Europskom fondu za regionalni 

razvoj, Europskom socijalnom fondu plus, Kohezijskom fondu, Fondu za pravednu 

tranziciju i Europskom fondu za pomorstvo, ribarstvo i akvakulturu te financijskih pravila 

za njih i za Fond za azil, migracije i integraciju, Fond za unutarnju sigurnost i Instrument 

za financijsku potporu u području upravljanja granicama i vizne politike. 

Jedinice lokalne samouprave kako bi iskoristile sredstva iz EU fondova svoj razvoj 

moraju planirati i integrirati u Plan razvoja na županijskoj razini, no kako bi integracija 

bila potpuna, JLS-ovima i njihovim povezanim subjektima preporuča se izrada vlastitih 

analiza, podloga, provedbenih programa i akcijskih planova. Općina Biskupija izradila je 

Provedbeni program u kojem je iskazana politika Općine u smjeru jačanja gospodarskog 

razvoja kroz kreiranje specifičnih ciljeva, prioriteta i mjera za mandatno razdoblje od 

četiri godine. 

U Provedbenom programu Općine Biskupija detaljno je opisala razvojne mjere 

definirane nadređenim aktima strateškog planiranja s ciljem ostvarenja dugoročnog 

održivog razvoja Općine. Navedene mjere najvećim su dijelom usmjerene na realizaciju 

ciljeva koji se odnose na efikasnu, pravodobnu, transparentnu i rezistentnu Općinu te 

održivi gospodarski razvoj i poslovno okruženje. 

Općina se u Provedbenom programu obvezala kontinuirano raditi na efikasnom, 

suvremenom, fleksibilnom i inovativnom pristupu upravljanja općinskom upravom, pri 

čemu će se dosljedno voditi kriterijima transparentnosti i fiskalne discipline. 

Općina Biskupija je tijekom izvještajnog razdoblja od 01.01.2022. do 31.12.2022. 

godine imala zadaću kontinuirano unaprjeđivati kvalitetu života svih svojih stanovnika, 

te se angažirati i djelovati s ciljem ostvarenja značajnog napretka u svim područjima 

razvoja. Stoga je navedena osnova svakog projekta i ulaganja koji se planiraju realizirati 

u mandatnom razdoblju. 

Tijekom izvještajnog razdoblja općina je ulagala u projekte kako bi svojim 

stanovnicima omogućili kvalitetniji život. Općina projekte kao što su održavanje ceste, 

javnih površina, javne rasvjete i rekonstrukcije cesta provodi kontinuirano tijekom cijele 

godine i tijekom cijelog provedbenog razdoblja. Ulaganja u objekte u vlasništvu Općine 

iznimno su bitna jer su objekti namijenjeni za održavanje kulturnih događanja, 

manifestacija i predavanja stoga Općina radi održavanju zgrada za redovito korištenje.  

Općina će se i dalje prijavljivati na projekte jer nam je bitno brinuti se o svojim 

stanovnicima. Dodjeljivali smo jednokratne naknade, naknade za troškove stanovanja, 

ogrjev i potpore za novorođeno dijete. Kako bismo podigli svijest o brizi za okoliš 
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provodili smo projekte nabave kamiona za odvoz komunalnog otpada i poslove 

deratizacije i dezinsekcije. Ulagali smo u obrazovanje sufinanciranjem udžbenika za 

osnovne i srednje škole, prijevoza, dodjeljivali stipendije i školarine te smo ulagali u 

sportske udruge i sanaciju sportske dvorane „Škola Kosovo“. 

Ulažemo i dalje u projekte i želimo sve realizirati u mandatnom razdoblju za koji su 

predviđeni. 

 

3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA  

Općina Biskupija je prepoznala potrebu za srednjoročnim razvojnim potrebama i 

ključnim razvojnim projektima te je u Provedbenom programu za razdoblje od 2021. do 

2025. godine, svoje djelovanje usmjerila je na provedbu četiri razvojna prioriteta: 

1. Razvoj i unaprjeđenje institucionalnih kapaciteta 

2. Komunalno gospodarstvo 

3. Razvoj ljudskih potencijala i unaprjeđenje kvalitete života lokalnog stanovništva 

4. Zaštita i očuvanje okoliša i kulturne baštine 

Unutar Općine prisutna su brojna područja na kojima je potrebno dodatno djelovati 

u svrhu što efikasnijeg utjecaja na stimulirajuće aspekte interne i eksterne okoline te više 

kapitalnih projekata usmjeriti u razvoj kritičnih područja.  

U tom pogledu Općina je utvrdila osnovne probleme i mogućnosti u suvremenom 

razvoju Općine, njihove uzroke i posljedice. Prepoznala je aktualne razvojne trendove, 

vlastite prednosti i slabosti neophodne za pretvaranje izazova i novih mogućnosti u 

razvojne prilike no i za jačanje otpornosti lokalnog društva i njegove veće spremnosti za 

suočavanje s nepredvidivim okolnostima. 

Značajan element društveno-gospodarskog razvoja Republike Hrvatske stoga i 

Općine Biskupija je pristup fondovima EU koji omogućuju financijska sredstva potrebna 

za realizaciju provedbenih mjera te predstavljaju ključni razvojni potencijal za sve sektore 

i regije unutar Republike Hrvatske. 

3.1. Podaci o utrošenim proračunskim sredstvima 

Provedbenim programom je utvrđen financijski okvir kojim se omogućuje uvid u 

financijsku vrijednost i izvore financiranja mjera, aktivnosti i projekata za realizaciju 

Provedbenog programa sa detaljnom razradom financiranja i procijenjenim troškovima u 

mandatnom razdoblju. Prema dostupnim podacima, u izvještajnom razdoblju je za 

provedbu deset mjera (u tablici niže) iz proračuna iskorišteno ukupno 12.294.365,00 kn. 
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Tablica 1. Prikaz utrošenih proračunskih sredstava 

R.br. Naziv mjere 

Procijenjeni 

trošak 

provedbene 

mjere  

Planirani 

iznos za 

2022. 

godinu 

Iznos do 

sada 

utrošenih 

sredstava 

u razdoblju 

od 01.01.-

31.12.2022. 

1. 

Aktivnosti vezane za redovnu djelatnost 

izvršnog tijela, predstavničkih tijela i 

upravnih tijela samoupravne jedinice 

9.285.741,00 2.020.000,00 2.179.292,00 

2. Održavanje objekata javne namjene 912.800,00 100.000,00 238.272,00 

3. 
 Nabava uredske opreme i izrada 

dokumentacije 
780.085,00 219.750,00 22.028,00 

4. 
Aktivnosti vezane za izgradnju i održavanje 

komunalne infrastrukture 
13.674.938,00 4.200.000,00 4.899.078,00 

5. 
Aktivnosti vezane za protupožarnu i civilnu 

zaštitu 
2.157.367,00 473.000,00 556.530,00 

6. Pružanje socijalne zaštite 818.128,00 310.000,00 244.820,00 

7. Aktivnosti vezane za odgoj i obrazovanje 3.123.742,00 1.080.000,00 1.707.679,00 

8. Poticanje razvoja sporta i rekreacije 396.926,00 180.000,00 171.130,00 

9. Aktivnosti vezane za zaštitu okoliša 1.722.130,00 1.640.000,00 1.582.638,00 

10. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja 1.602.823,00 775.000,00 730.013,00 

 

3.2. Analiza statusa provedbene mjere 

Općina Biskupija je u Provedbenom programu utvrdila ukupno 10 mjera. Tijekom 

izvještajnog razdoblja sve mjere su započete.  

Tablica 2. Prikaz statusa provedbene mjere 

R.br. Naziv mjere Status provedbe 

1. 

Aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, 

predstavničkih tijela i upravnih tijela samoupravne 

jedinice 

U tijeku 

2. Održavanje objekata javne namjene U tijeku 

3.  Nabava uredske opreme i izrada dokumentacije U tijeku 

4. 
Aktivnosti vezane za izgradnju i održavanje komunalne 

infrastrukture 
U tijeku 

5. Aktivnosti vezane za protupožarnu i civilnu zaštitu U tijeku 

6. Pružanje socijalne zaštite U tijeku 

7. Aktivnosti vezane za odgoj i obrazovanje U tijeku 

8. Poticanje razvoja sporta i rekreacije U tijeku 

9. Aktivnosti vezane za zaštitu okoliša Kašnjenje 

10. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja U tijeku 
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3.3. Opis statusa provedbene mjere 

U svrhu mjera opisanih u Provedbenom programu nastoje se realizirati opći ciljevi 

razvoja Općine Biskupija, definirani nadređenim aktima strateškog planiranja. Stoga je 

neophodno omogućiti preduvjete za realizaciju uravnoteženog općinskog razvoja 

temeljenog na principima održivosti u funkciji unapređenja kvalitete života stanovnika te 

regulacije depopulacijskih trendova.  

Mjere se razrađuju po provedbenim aktivnostima (u projektima ili drugim 

provedbenim mehanizmima). Mjere predstavljaju ključnu poveznicu s proračunom 

budući da se aktivnosti i projekti financiraju u okviru proračunskih programa. Aktivnosti 

i projekti utvrđeni u proračunu moraju se preuzeti i u sustav strateškoga planiranja. 

 

Tablica 3. Opis statusa provedbe mjera 

Mjera 1. Aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, predstavničkih tijela i upravnih 

tijela samoupravne jedinice 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 9.285.741,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 2.020.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
2.179.292,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: Cilj mjere je osiguravanje uvjeta za rad.  

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje je u tijeku. Kroz ovu mjeru 

isplaćuju se plaće za djelatnike općine, naknade vijećnicima i 

drugi troškovi vezani za redovnu djelatnost. 

Mjera 2. Održavanje objekata javne namjene 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 912.800,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 100.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
238.272,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: Svrha provedbe mjere je održavati javne objekte. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje se provodi prema planu te je u 
tijeku, uloženo je više sredstava od planiranih. Kroz ovu 
mjeru održavaju se zgrade za redovito korištenje. 
 

Mjera 3. Nabava uredske opreme i izrada dokumentacije 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 
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Procijenjeni trošak provedbe mjere: 780.085,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 219.750,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
22.028,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha mjere je poboljšanje opremljenosti i izrada 

dokumentacije za potrebe Općine. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje se provodi uz odstupanja od 

plana. Većina aktivnosti je započela dok se sa provedbom 

nekolicine aktivnosti kasni. 

Mjera 4. Aktivnosti vezane za izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 13.674.938,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 4.200.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
4.899.078,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha mjere je izgraditi novu i poboljšati stanje postojeće 

komunalne infrastrukture. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje se provodi prema planu te je u 

tijeku. Uloženo je više sredstava od planiranih. Kroz ovu 

mjeru održavaju se ceste i druge javne površine i javna 

rasvjeta  te se rekonstruiraju ceste. 

Mjera 5. Aktivnosti vezane za protupožarnu i civilnu zaštitu 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 2.157.367,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 473.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
556.530,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha mjere je stvaranje uvjeta za kvalitetno i efikasno 

funkcioniranje protupožarne i civilne zaštite. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera se provodi prema planu te je u tijeku. Uloženo je više 

sredstava od planiranih. Kroz ovu mjeru sufinancira se 

osnovna djelatnost DVD-a, civilna zaštita i HGSS te izrada 

projektne dokumentacije za izgradnju Vatrogasnog doma. 

Mjera 6. Pružanje socijalne zaštite 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 818.128,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 310.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
244.820,00 



9 
 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha ove mjere je poboljšanje kvalitete života i podizanje 

životnog standarda. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje se provodi prema planiranom 

te je u tijeku. Dodjeljivale su se jednokratne naknade, 

naknade za troškove stanovanja, ogrjev, potpore za 

novorođeno dijete te donacije humanitarnim organizacijama. 

Mjera 7. Aktivnosti vezane za odgoj i obrazovanje 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 3.123.742,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 1.080.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
1.707.679,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha ove mjere je povećanje kvalitete u sustavu odgoja i 

obrazovanja, dodijele stipendija. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera se provodi prema planu te je u tijeku. Uloženo je više 

sredstava od planiranih.  Sufinancirala se nabava udžbenika 

za osnovne i srednje škole, prijevoz učenika, dodjeljivale su 

se stipendije i školarine te se izgrađivao dječji vrtić. 

Mjera 8. Poticanje razvoja sporta i rekreacije 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 396.926,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 180.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
171.130,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha ove mjere je stvaranje poticajnog okruženja za razvoj 

sporta na području Općine. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje provodi se prema planu te je u 

tijeku. Sufinancirala se osnovna djelatnost sportskih udruga, 

vršila se sanacija sportske dvorane „Škola Kosovo“ te se 

izgrađivalo igralište. 

Mjera 9. Aktivnosti vezane za zaštitu okoliša 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 1.722.130,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 1.640.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
1.582.638,00 

Status provedbe mjere: Kašnjenje 
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Svrha provedbe mjere: Svrha ove mjere je očuvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša 

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje je u kašnjenju. Većina 
aktivnosti je započela dok se sa provedbom nekolicine 
aktivnosti kasni. Kroz ovu mjeru nabavljali su se kamioni za 
odvoz komunalnog otpada i vršili su se poslovi deratizacije i 
dezinsekcije. 

Mjera 10. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja 

Nositelj provedbe mjere: Općina Biskupija 

Procijenjeni trošak provedbe mjere: 1.602.823,00 

Planirani iznos za 2022. godinu 775.000,00 

Utrošena proračunska sredstva za 

razdoblje od 01.01. do 31.12.2022.: 
730.013,00 

Status provedbe mjere: U tijeku 

Svrha provedbe mjere: 
Svrha ove mjere je zadovoljenje kulturnih potreba 

stanovništva i zaštita kulturnih dobara. 

Opis statusa provedbe: 

Mjera za izvještajno razdoblje je u tijeku te se provodi prema 

planiranom. Sufinancirala se djelatnost kulturno umjetničkih 

društava, akcije i manifestacije u kulturi te osnovne funkcije 

udruga. Dodjeljivale su se pomoći za funkcioniranje vjerskih 

ustanova te se vršila sanacija zgrade Omladinskog Doma 

Vrbnik. 

 

3.4. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera 

Sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17, 151/22) pokazatelji rezultata 

definiraju se kao kvantitativni i kvalitativni mjerljivi podaci koji omogućuju praćenje, 

izvješćivanje i vrednovanje uspješnosti u provedbi utvrđene mjere, projekta i aktivnosti. 

Kriterij kvantificiranosti je neophodan kako bi mjere bile mjerljive. Pokazatelji rezultata 

također moraju biti definirani za konkretno vremensko razdoblje koje će se podudarati s 

krajem razdoblja provedbe programa. Mjera se smatra postignutom ako su postignuti s 

njom povezani očekivani rezultati. 

Općina Biskupija je tijekom izvještajnog razdoblja ostvarila znatan napredak u 

provedbi mjera Provedbenog programa, uz niz specifičnih otegotnih okolnosti koje su 

utjecale na rad upravnih tijela Općine. Općina je nastojala ispunjavati svoje ciljeve i viziju 

kako bi ostvarila kontinuirano unaprjeđenje kvalitete života svojih stanovnika. 

Provedba mjera kao planirana u Provedbenom programu se ostvaruju prema 

planiranom te je 9 mjera označeno statusom „U tijeku“, a jedna mjera označena statusom 

„Kašnjenje“ i provode s prema planiranom s predviđenom dinamikom provedbe. Tijekom 

izvještajnog razdoblja iskorišteno je 112,127% planiranih sredstava. 
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Grafikon 1. Prikaz mjera prema statusu provedbe 

Grafikon 2. Prikaz sredstava uloženih u 

provedbu mjera tijekom izvještajnog razdoblja 

 

Općina Biskupija u narednom razdoblju namjerava poduzeti potrebne radnje nužne 

za otklanjanje prepreka.  

Također je potrebno napomenuti da je većina mjera u provedbi kontinuiranog 

karaktera i ne predstavljaju ukupnu provedivost u jednogodišnjem razdoblju.  
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4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA  

Općina Biskupija Provedbom mjera u Provedbenom programu doprinosi provedbi 

ciljeva Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine 

• SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

• SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

• SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom 

imovinom 

• SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

• SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj 

• SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

• SC 10. Održiva mobilnost 

• SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti 

Najvažniji rezultati ostvareni provedbom mjera Provedbenog programa Općine 

Biskupija tijekom izvještajnog razdoblja: 

SC 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

Gospodarstvo koje je produktivno, inovativno i zahvaljujući tome konkurentno 

gospodarstvo može se prilagoditi izazovima globalnih promjena, ali i ponuditi prilike za 

ostvarivanje očekivanja različitih skupina stanovništva. U natjecanju na tržištu, 

kvalitetom, inovacijama i učinkovitošću u proizvodnji poduzetništvo, privatni sektor i 

radnici stvaraju novu vrijednost, nova radna mjesta i nove prilike za sadašnje sudionike 

na tržištu rada, kao i za generacije koje će tek ući na tržište rada. 

Provedbom mjera doprinosi se ekonomskom razvoju Općine, povećanju kvalitete 

javnih usluga te unaprjeđenju ljudskih potencijala. Mjere koje su se provodile tijekom 

izvještajnog razdoblja: 

Mjera 10. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja 

• Djelatnost kulturno umjetničkih društava – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 3.000,00 kuna odnosno 30% planiranih 

sredstava 

• Zaštita i očuvanje kulturnih dobara – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 25.000,00 kuna odnosno 50% planiranih 

sredstava 

• Akcije i manifestacije u kulturi – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 9.500,00 kuna odnosno 95% planiranih sredstava 

• Pomoć za funkcioniranje vjerskih ustanova – tijekom izvještajnog razdoblja 

za navedenu aktivnost utrošeno je 25.321,00 kuna odnosno 50,642% 

planiranih sredstava 
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• Rekonstrukcija Doma omladine Biskupija - III. faza – tijekom izvještajnog 

razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 499.462,00 kuna odnosno 

107,411% planiranih sredstava 

• Sanacija zgrade Omladinskog Doma Vrbnik – tijekom izvještajnog razdoblja 

za navedenu aktivnost utrošeno je 79.430,00 kuna odnosno 72,209% 

planiranih sredstava 

• Osnovne funkcije udruga - tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 88.300,00 kuna odnosno 110,375% planiranih 

sredstava 

SC 2. OBRAZOVANI I ZAPOSLENI LJUDI 

Obrazovanje ima ključnu ulogu i u pripremi budućih odraslih osoba na život u 

zajednici, primarno kroz usađivanje zajedničkih vrijednosti i prihvaćanje normi 

ponašanja. Isto tako, obrazovanje pridonosi razvoju osobnosti i potencijala djece i 

učenika, potičući ih na kreativnost, kritičko razmišljanje, izražavanje s pouzdanjem i 

cjeloživotno učenje. Time obrazovanje pridonosi sveukupnoj društvenoj koheziji i 

izgrađivanju budućih samosvjesnih i društveno odgovornih građana. Zbog svih tih razloga 

obrazovanje je i najmoćnije sredstvo za ostvarenje društvenih i gospodarskih promjena, 

osobito kada uključuje sve svoje građane jer svijet sutrašnjice pretpostavlja složene i 

dinamične promjene s podijeljenom odgovornošću. Obrazovanje je stoga društvena i 

gospodarska investicija s najvećim i najtrajnijim povratom, kako društvu tako i 

gospodarstvu, i to na svim obrazovnim razinama i u svim vidovima obrazovanja.  

Provedbom mjere doprinosi se stjecanju stručnih kompetencija pojedinaca i 

društva, unaprjeđenju visokog obrazovanja i razvoju tržišta rada. Mjere koje su se 

provodile tijekom izvještajnog razdoblja: 

Mjera 7. Aktivnosti vezane za odgoj i obrazovanje 

• Sufinanciranje nabave udžbenika za osnovne i srednje škole – tijekom 

izvještajnog razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 34.115,00 kuna 

odnosno 56,858% planiranih sredstava 

• Financiranje dječjeg vrtića – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 360.000,00 kuna odnosno 126,316% planiranih 

sredstava 

• Izgradnja dječjeg vrtića – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 1.191.300,00 kuna odnosno 192,145% planiranih 

sredstava 

• Sufinanciranje prijevoza učenika – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 62.264,00 kuna odnosno 113,207% 

planiranih sredstava 

• Stipendije i školarine – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu aktivnost 

utrošeno je 60.000,00 kuna odnosno 100% planiranih sredstava 
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SC 3. UČINKOVITO I DJELOTVORNO PRAVOSUĐE, JAVNA UPRAVA I 

UPRAVLJANJE DRŽAVNOM IMOVINOM 

Učinkovito djelovanje javne uprave i upravljanja imovinom iziskuje ustrajnu 

provedbu politika dobrog upravljanja kroz izgradnju kompetentne i pouzdane 

administracije koja je okrenuta potrebama građana i gospodarstva te učinkovitog 

pravosuđa važna je zadaća čije će ostvarenje biti nužno radi zaokruživanja izgradnje 

državnih funkcija sukladnih modernoj europskoj državi, potrebama modernog 

gospodarstva i očekivanjima građana. 

Provedbom mjera doprinosi se razvoju i povećanju produktivnosti rada u sektoru 

javne uprave te pametnom upravljanju općinskom imovinom. Mjere koje su se provodile 

tijekom izvještajnog razdoblja: 

Mjera 1. Aktivnosti vezane za redovnu djelatnost izvršnog tijela, 

predstavničkih tijela i upravnih tijela samoupravne jedinice 

• Predstavničko i izvršno tijelo – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 84.150,00 kuna odnosno 84,15% planiranih sredstava 

• Djelokrug mjesne samouprave – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 21.000,00 kuna odnosno 21% planiranih sredstava 

• Financiranje rada političkih stranaka – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 15.000,00 kuna odnosno 100% planiranih 

sredstava 

• Osnovne funkcije VSNM – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 126.200,00 kuna odnosno 84,133% planiranih 

sredstava 

• Administrativno, tehničko i stručno osoblje - tijekom izvještajnog razdoblja 

za navedenu aktivnost utrošeno je 1.932.942,00 kuna odnosno 107,088% 

planiranih sredstava, plaće, plaće (javni radovi), doprinosi na plaće (i plaće 

javni radovi), naknade troškova zaposlenima, subvencije, subvencije 

trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan 

javnog sektora 

Mjera 3. Nabava uredske opreme i izrada dokumentacije 

• Nabava uredske opreme – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 12.278,00 kuna odnosno 122,78% planiranih 

sredstava 

• Izrada Plana upravljanja imovinom – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 8.750,00 kuna odnosno 100% planiranih 

sredstava 

• Izrada izmjena i dopuna Prostornog plana – sredstva za navedenu aktivnost 

nisu iskorištena u izvještajnom razdoblju 
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• Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju škole u naselju Biskupija 

– sredstva za navedenu aktivnost nisu iskorištena u izvještajnom razdoblju 

• Izrada Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda – tijekom 

izvještajnog razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 1.000,00 kuna 

odnosno 100% planiranih sredstava 

 

SC 5. ZDRAV, AKTIVAN I KVALITETAN ŽIVOT 

Zdravlje, zdravstvena zaštita, kvaliteta života starijih sugrađana, solidarnost s 

ranjivim društvenim skupinama ili osobama izloženima riziku od siromaštva nerazdvojne 

su sastavnice solidarnog i prosperitetnog društva. Briga o čovjeku, njegovanje ljudskih 

potencijala, stvaranje prilika za njihovo iskazivanje i razvoj neovisno o trenutnom 

ekonomskom statusu pojedinaca sastavni su dio vizije Hrvatske kao zemlje koja ulaže u 

ljude jer u ljudima vidi najvažniji potencijal za svladavanje izazova ovog desetljeća. 

Provedbom mjera osigurava se dostojanstven život ciljanih i ugroženih skupina 

ljudi, socijalna solidarnost te se potiče društvena uključenost stanovništva. Mjere koje su 

se provodile tijekom izvještajnog razdoblja. 

Mjera 6. Pružanje socijalne zaštite 

• Jednokratna naknada – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 99.536,00 kuna odnosno 82,947% planiranih 

sredstava 

• Naknada za troškove stanovanja – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 72.664,00 kuna odnosno 181,66% 

planiranih sredstava 

• Pomoć u novcu (ogrjev) – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 1.050,00 kuna odnosno 1,313% planiranih sredstava 

• Potpore za novorođeno dijete – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 47.000,00 kuna odnosno 94% planiranih sredstava 

• Humanitarna djelatnost Crvenog križa i ostalih humanitarnih organizacija - 

tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 24.570,00 

kuna odnosno 122,85% planiranih sredstava 

Mjera 8. Poticanje razvoja sporta i rekreacije 

• Osnovna djelatnost sportskih udruga – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 23.500,00 kuna odnosno 78,333% 

planiranih sredstava 

• Sanacija sportske dvorane "Škola Kosovo" - III. faza – tijekom izvještajnog 

razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 102.359,00 kuna odnosno 

85,299% planiranih sredstava 
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• Izgradnja igrališta na području općine Biskupija - tijekom izvještajnog 

razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 45.271,00 kuna odnosno 

150,903% planiranih sredstava 

SC 7. SIGURNOST ZA STABILAN RAZVOJ 

Provedbom mjere osigurava se razvoj vatrogastva u Općini, unaprjeđuje sustav 

civilne zaštite te jača otpornost na rizike od katastrofa. Mjere koje su se provodile tijekom 

izvještajnog razdoblja 

Mjera 5. Aktivnosti vezane za protupožarnu i civilnu zaštitu 

• Osnovna djelatnost DVD-a – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 441.530,00 kuna odnosno 129,862 % planiranih 

sredstava 

• Civilna zaštita i HGSS – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 20.000,00 kuna odnosno 100% planiranih sredstava 

• Procjena ugroženosti od požara – sredstva za navedenu aktivnost nisu 

iskorištena u izvještajnom razdoblju 

• Izrada Projektne dokumentacije za izgradnju Vatrogasnog doma - tijekom 

izvještajnog razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 95.000,00 kuna 

odnosno 100% planiranih sredstava 

SC 8 . EKOLOŠKA I ENERGETSKA TRANZICIJA ZA KLIMATSKU NEUTRALNOST 

Očuvanje prirode, obnovljivih prirodnih resursa, voda, šuma, tla i mora osnova je 

održivog i uključivog rasta, sigurnosti proizvodnje hrane i smanjivanja siromaštva. Pitka 

voda, čisti zrak te zdravi kopneni, slatkovodni i morski ekosustavi omogućuju ljudima u 

Hrvatskoj da vode zdrav i produktivan život, ostvaruju vlastite potencijale i pridonose 

društvu, jer bez zdravog ekosustava to nije moguće.  

Provedbom mjera želi se pridonijeti očuvanju okoliša za sadašnje i buduće 

generacije. Mjere koje su se provodile tijekom izvještajnog razdoblja: 

Mjera 9. Aktivnosti vezane za zaštitu okoliša  

• Nabava kamiona za odvoz komunalnog otpada – tijekom izvještajnog 

razdoblja za navedenu aktivnost utrošeno je 1.544.638,00 kuna odnosno 

118,818 % planiranih sredstava 

• Izgradnja i opremanje reciklažnog dvorišta za građevinski otpad – sredstva 

za navedenu aktivnost nisu iskorištena u izvještajnom razdoblju 

• Nabava kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada – sredstva za navedenu 

aktivnost nisu iskorištena u izvještajnom razdoblju 

• Sanacija divljih odlagališta otpada – sredstva za navedenu aktivnost nisu 

iskorištena u izvještajnom razdoblju 
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• Poslovi deratizacije i dezinsekcije - tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 38.000,00 kuna odnosno 126,667% 

planiranih sredstava 

 

SC 10. ODRŽIVA MOBILNOST 

Prometna povezanost nužna je sastavnica kvalitete života, ali i nezaobilazan 

instrument ravnomjernog razvoja i bržeg prelijevanja gospodarskog rasta među 

regionalnim središtima koji istodobno proširuje mogućnosti i smanjuje troškove pristupa 

međunarodnim tržištima. Prometna je infrastruktura instrument nacionalnog i 

regionalnog razvoja te teritorijalne kohezije koja pokreće razmjenu dobara te omogućava 

bolju pristupačnost svim institucionalnim, društvenim, gospodarskim, zdravstvenim, 

turističkim, kulturnim i drugim sadržajima. Promet je stoga horizontalna poveznica svih 

gospodarskih aktivnosti i nastojanja za povećanjem kvalitete života ljudi, ali i sektor koji 

nudi velike prilike za stvaranje novih radnih mjesta.  

Provedbom mjera želi se postići bolja prometna infrastruktura i povezanost, kroz 

razna ulaganja. Mjere koje su se provodile tijekom izvještajnog razdoblja: 

Mjera 4 . Aktivnosti vezane za izgradnju i održavanje komunalne infrastrukture 

• Održavanje cesta i drugih javnih površina – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 2.260.850,00 kuna odnosno 141,303% 

planiranih sredstava 

• Rashodi za uređaje i javnu rasvjetu – tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 48.835,00 kuna odnosno 15,753% 

planiranih sredstava 

• Izgradnja i rekonstrukcija cesta – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 2.555.880,00 kuna odnosno 139,666% planiranih 

sredstava, Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta u naseljima: Uzdolje, 

Ramljane, Orlić i Markovac, Vrbnik, Riđane 

• Izgradnja javne rasvjete – tijekom izvještajnog razdoblja za navedenu 

aktivnost utrošeno je 33.513,00 kuna odnosno 33,513% planiranih 

sredstava 

• Izgradnja vodovoda Vrbnik - sredstva za navedenu aktivnost nisu iskorištena 

u izvještajnom razdoblju 

SC 13. JAČANJE REGIONALNE KONKURENTNOSTI  

Politika regionalnog razvoja nije samo politika usmjerena na pojedine županije, 

općine ili gradove, već je to politika koja integrira cijelu Hrvatsku oslanjajući se na 

regionalna i nacionalna središta rasta. Horizontalne, odnosno teritorijalno neutralne 

politike, kao što su politike za povećanje konkurentnosti i inovacija ili kvalitetnije 

upravljanje, temelj su rasta i stvaranja radnih mjesta na cijelom teritoriju, a time i temelj 
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djelotvornih politika za ravnomjerniji razvoj. Jednako tako, politike za razvoj ljudskih 

potencijala kroz obrazovanje i stvaranje vještina prvorazredan su instrument za jačanje 

regionalne konkurentnosti i povećanje kvalitete života i ljudskog kapitala na cijelom 

teritoriju.  

Provedbom mjere doprinosi se pametnoj specijalizaciji i jačanju pozicije 

regionalnog gospodarstva u globalnim lancima vrijednosti i razvoju pametnih i održivih 

gradova:  

Mjera 2. Održavanja objekata javne namjene 

• Održavanje zgrada za redovito korištenje - tijekom izvještajnog razdoblja za 

navedenu aktivnost utrošeno je 238.272,00 kuna odnosno 238,272% 

planiranih sredstava 

 

 


